

Technika pokládky

Pokládka pružných podlahových krytin

Abychom měli perfektní podlahu je důležité dávat pozor na důslednou instalaci podlahových krytin. Forbo nabízí sortiment vysoce kvalitních instalačních produktů, které Vám pomáhají dosáhnout požadovaného výsledku. Klíčovými faktory instalace pokládky jsou:



Příprava podkladu

Instalace pružných podlahoviny Forbo začíná přípravou podkladu, který musí být suchý, hladký a pevný. Forbo Europlan je perfektní vyrovnávací stěrka. Forbo QuickFit je rychlá alternativa přípravy podkladu, zvláště v situacích, kde je požadován útlum zvuku. Forbo také nabízí množství produktů zabraňujících průniku vlhkosti a penetrací, aby byla zajištěna soudržnost s vyrovnávacím potěrem.

Instalační plán

Je důležité vytvořit si dobrý plán před začátkem pokládky. Místnosti, materiál a podklad musí mít minimální teplotu 17 stupňů Celsia (63 stupňů Fahrenheita). Nechte materiál aklimatizovat nejméně jednu noc před pokládkou. Forbo nabízí speciálně navržené nástroje pro manipulaci a rozložování, jako je Forbocar a Forbo Carryset.

Orýsování a řezání materiálu

Dobrý začátek je rozhodující: zvýšené pozornosti dbejte při kladení prvního kladeného pásu. Sada profesionálního nářadí přispívá k perfektnímu výsledku.

Lepení

Perfektně instalovaná podlaha vyžaduje precizní lepení. Lepidlo Forbo Eurostar/Eurosafe je vysoce kvalitní a je určené pro každý typ podlahoviny v jakékoliv situaci.

Pro pokládku linolea položte pás do mokrého lepidla a pevně jej zaválcujte na místo a především konec pásu. Pro vinylové krytiny postupujte dle doporučeného času na odvětrání doporučeného výrobcem lepidla a potom umístěte pás PVC do lepidlového lůžka. Opatrně přitlačte pás ze středu ke krajům, aby jste odstranili přebytečný vzduch. Pokud je předepsáno, zaválcujte povrch, nejdříve na šířku a pak na délku. Odstraňte všechno přebytečné lepidlo.

Po instalaci zajistěte odvětrání místnosti pokládky, aby lepidlo mohlo zaschnout. Je výhodnější nezatěžovat čerstvě instalovanou podlahu dokud lepidlo plně nezaschne, což v normálních podmínkách trvá dva dny.

Svařování

Svařování se provádí z dekorativních a / nebo z hygienických důvodů. Poté co lepidlo zavadne, což obvykle trvá jeden den; podlaha může být svařena ve smyslu patentovaného systému svařování Forbo.

Dokončení

Pro zdůraznění profesionálního výsledku by měla být podlaha zakončena. K tomuto účelu jsou dostupné různé druhy dokončovacích profilů. Sokly, lišty, schodišťové hrany, přechodové lišty v různých variantách nabízí způsob, jak vytvořit dokonalý výsledný dojem.